25N15sQUd KPI
nuoaluus=inn

UNAaoNuU1 : Manufacturing KPI 1Wauod TPM

a9 amuddssu dnsy9snons
www.getcliparts.com



1. PRODUCTIVITY KPI




1.Actual Cycle Time(ACT)

aUS:avGUDIMSHS KPI : lsigaonansoiwaadush 1 5u Mbehuonnansnoruaiiflumswaa

voyadu: Actual Production Speed éb amwsnswoaasosshslumswaa

dansaiuon

1

Actual Cycle Time

Actual Production Speed

61298919N1SAUI

R =4

duaoaun

il
—d

Actual Cycle Time

50

= 0.02 unaavtu

[~ « <
N15519901U smgo1utidudalann



2.Autonomous Maintenance Retio
(AM Ratio)

2aUs=a0Ayuaon1s1d KPI : lddnaowaiuisalunisdouin3009nslaaogadiooyag
wunuUIAUIASovdDaRU: $1UDUASINWUNVUIAUINSEVFOUIASD0INSIDVIAzS1UIU

ASVNIASOVIEY

dnsaiudn
AM RATIO = $qusuasSONWUNVIUIAUIAS29daUIAS009NS100 X100
squsuasoniaSeoids
@120819N1SATUITU
AM RATIO = 80
100
= 80%

[~ « <
N15519901U smgo1utidudalann



3.Asset Availability(%AA)

2aUs=a0AYu0NIS1d KPI : 1llonv:danaimsldaunswe (Asset) 1301a5009nSMS

wanaoamnonuafoalmm
doyanu : 1DaMonNUa =7 JU x 24 oluv x 60 Uil = 10,080U1fi/ 110509/dUMH

Available Time = lDa1ﬁ51031h§Uﬂ15w5m = Total Time-Holiday Time
dansauon

%Asset Availability = Available Time X 100
Total time
@20810N1SAUI U
%Asset Availibility = 8,640 X 100
10,080
= 85.71%

MISs1891U shgnuivuduens



4 _.Asset Utilization(7%AUV)

vaUszd0adaunsld KPI : illonv:=0ana1n1sldaunswe (Asset) nS01a5009nSN1S

wanaoaNvnuaGoaUaH
doyanu : 1Da1NINUA =7 JU x 24 BolUY x 60 Uil = 10,080u{i/ 110509/dUMH

Available Time = 12a11210dMMSUNNSWAR = Total Time-Holiday Time

Used Time = Available Time — Available Unused Time

dnsaludn
%Asset Utilization = Used Time
X 100
Total time
M29819N1SATUIN
%Asset Utilization = 8,000 X 100
10,080

N15s19901U sngouidudgvann 79.36%



5.%Availability Rate(%AVR)

vaUs=a0AuaonIs1d KPI : ialddnadiuwsougaoinsSovdninainaiuisnwanaual
v5vlainlns

doyaau : nanunua = 1.Working Time @d1da1inviunonuanmnualiaiunwu
2.Planned Halt Timeldanngalaginisitnuaton|d’

3.Downtime faalngnyidsUvoviaSaovnsnluauisnwanduala

4 ]Loading time = Working Time — Planned Halt Time
dansaluonu

% AvailabilityRate

(Loading time — Downtime)

Loading time

61298910N1SAUI
Loading Time- 480-60 = 420 Ul
Downtime = 20 U’lﬁ
Availability Rate = (420-20) = 95.24% X100

[~ - P 420
N1551901U s19vouidudadann



6.Availability Utilization(%AVU)

2aUs=a0AYT0NIS 14 KPI : 1loNv=dana1n1sldaunswe (Asset) n501a5009NSN1S
wanaoamnonuafoalmm
golatu: Available Time = Total Time-Holiday Time

= 10,080 — 1440 = 8,640 U

dansauon
% Availability  Utilization= Available Time X 100
Total time
@20810N1SAUI U
% Availibility Utilization= 8,640 % 100
10,080
- 85.71%

[~ « <
N15519901U smgo1utidudalann



7 .Breakdown Rate(BR)

2aUs=a0Ayua0nIs1d KPI : iialddanaimsaryidenluainsnwanauaiau

iJoou1v1nIASavInsidainagunuinalnlgluinSovinowanauai
doyaau: [0AMNVNUA = 1.Breakdown Time

2.Available Time=Total Time-Holiday Time

3.Used Time=Available time-Available Unused Time

4 .0Operation Time=Used Time — Planned Halt time

dansaludm
Breakdown Rate - Breakdown Time X 100
Operation time
(129910N1SATUI U
Breakdown Rate = 100 =1.33 %

X100

7,500
[~ - <
N1551901U s19vouidudadann



8.Breakdown Time(BT)

vaUszdoavoonsid KPI : wialddasuouasoliawisawandudnioouinin

IAS5009NSIAY

doyafu aMNIONUA = $uouasoNiaSo09NnsIdY
dansaiuon

Breakdown Time = 9IU2UASONINSD0INSIHY
;129810N1SAIUI

Breakdown Time = 10 ﬂSu\‘)(i)'lﬂ 1 lm§60)

= 50 @ASY(V1N 7 1AS90)

[~ - <
N1551901U s19vouidudadann



9.Cleaning Time Average(CTA)

2aUs=a0Ayua0nIs1d KPI : iialddanaimsaryidenluainsnwanauaiau

[Woou191NNISNIAdWE:010

doyaau : 1. Cleaning Time Mda1lun1srinadUE=010

dansaiuon

Cleaning Time Average = @average(Cleaning TIme)
;29819N1SAIUIN

Cleaning Time Average = @average(30,40,35,30,40)

35 uln

[~ - <
N1551901U s19vouidudadann



10.Effective Time (ET)

aUs=a0AyuaonIs1d KPI : iialddanatvsonldluniswandudininruniwniu

U1033v1u

doyaau : 1. Actual Output @0 IMUDUAUANWAMADSO

2. Specific Speed @0 ADWISOUNASTIUTUNISWANGUAT

dasaludn
Effective Time - Actual Output
Specitic Speed
;29810N1SATUI U
Effective Time = 84,400 nudy = 456.2 UN

|
185 nud8/uln

[~ - <
N1551901U s19vouidudadann



11 _Effective Utilization (7%EUV)

2aUs=ad0AyaonNIS 4 KPI : 1ilonv=oanainisldaunswe nSeiaseodnsluniswan

fonamonuaaadalain
ti'aqaﬁu . 1. Effective Time = Production-Unexpect Stoppage

2. Total Time 10,080 uln/1a509/aumn
3. Production Time = Operation Time — Routine Production Stoppage
4. Unexpect Stoppage Mo 1Da1naovngainSooiduus=9n

0 5. Routine Product Stoppage @i91da1naioongaia5a0iduus:=in
E‘i,GlSﬂ'lUDfu

%Effective Utilization = Effective Time

X 100

Total Time

61098910N1SAMUIN  Production Time = 7,500 — 300 = 7,200 UNQi
Effective Time = 7,200 -200 = 7,000 uln

%FEffective Utilization = 7,000 U1N =69.4 %
X 100

e — . 10,080 ulin
N155189901U s1gvruidudadan



12.Labour Productivity(LP)

2aUs:=a0Ayua0NIS1d KPI : ilonv=oaus:ansnwmsldusooiuluniswanduan

goya@u :1. Production Volume(PV)

2. Manhour

dasaiudm

Labour Productivity = Production Volume

Manhour
;29810N1SAUI
Labour Productivity = 200 ton
20 Manhour

20 ton/Manhour

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



13.Mean Time Between Failure(MTBF)

vaUszd0ndo0n1sld KPI : 1lloldiianus=g=na1s:ninonmsiasoodsasionuadnu
msidsasoanda ilofnnuaduAuntveomsdinonemsldiadeodnsliuudurnou
vaidgluasoaold
§o1Jadlu 1. Previous Breakdown @0 Juila3av9nsideasonou
. 2. Last Breakdown Date 0 5uﬁm§ao€n51?iam§oé1qm
dasauonu
MTBF = Last Breakdown date — Previous Breakdown Date

anlavinuaaziasaouazuaaszydvioan »=uluIn1IA1ay

(129910N15SAUI U

MTBF =31/7/03 -1/7/03
= 30 JU

MTBF = 30x24
- 720 $oluo

, N15s1991U s19vuidudlar
Nus9 : JUNSsodoluY



14 _Mean Time to Repair(MTTR)

aaUs=doauounsld KPI : Woldiianos:aznallundouiaSavdnslrinavaudaniw

Una

gdya@u :1. Failure Date & Time f@dUllazlDaINIASo0INSIETIUNYAWAG
2. Reproduction Date &Time @0 Juliazidalniasavvnsaivisawanaualaniudn

dasaiuonu
MTTR = Reproduction Date & Time — Failure date&time
anlavinuaaziasaouazucaszydovioan »=uluIn1IA1ay

61298910N15AUIN

MTBF 31/7/03 (12.00am.)-31/7/03(11.00)

1 301U0

Nuo9 : JUNS0IoU0 N1551901U sngvuidudiann



15.Number of Fault Correct (FC)

aUszdoadaonisld KPI : olddnvuoumsunludounwsoovaoin5e0dnsnso
NSzUOUMSWaANWU

doyanu :1. ¥1uduGounwsavniiiiad

dasaiudm

Number of Fault Corrected = 91UdUddUNWSd0NUAlINAD
6129910N15AUIN

Number of Fault Corrected = 150 cases

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



16 .Number of Minor Stoppage (MS)

aUszdoadaonisld KPI : olddnvnuouasoninSaoidsian 1use

1
- o

doyaau 1. uduasvNIaSavandaliantiseni Downtime A1NJ1 10 ulinazluins

iWaguo=lnavoviaSovvns

dasaiudm

21UIUASINIAS0AATOAMAINI1 10 urnuazluonas

Number of Minor Stoppage
wWasuozlnaddann
29810N1SATUI

50 asv/avan

Number of Minor Stoppage

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



17 .Number of NTO Line

vaUszdoadaonisld KPI : alddnviuouinSaovnsinludeolUaduauin5e0s:zn310n
Un1swanws1zinSe0vnsiiaouwsoy anwauysnd ludaodsuuao ldn1ssodu Tu
nga luids ludeorinaoua:zona

doyanu :1. vnuouiasSevnludovusuliauszndowanldaaiunalinmnua wu 1

#7310 2 Foluo n3o 3 Holuo
dasa1ud

Number of NTO Line = 91U2UIAS999NSN (UA20USUNAVSE1IN10WAGAMIUIDAIN
AMNUA

61298910N15AUIN

Number of NTO Line = 3 Lines

HU29TUU lines NS91AS00

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



18 Number of Zero Loss Case(ZLC)

aUszdoadaonisld KPI : ilodandwdSelunisinfionssu TPM gaouSyni
awisnann1saryidsnio 1onnswaanliidugus

doyaau :1. uosuasvnatuisarinlrinisdanidsuuuag 1geomswanidugue
naaonulalunainmnuaunaiiovvns:zg=nallunisdnyidanionu aouudvnu=tinlninua
d0010a1NP=UUINUU Zero Lose Case 00l

— Zero Breakdown Loss @0 lUDn1sniaSavidgaacanuuiu 3 1qouU
~ Zero Minor Stoppage @0 [ulnisngaianiogaasinu 3 asvao 8 #oluv

— Zero cleaning Loss @10 (N15a@10105009nSI1AUND1 7 dUlddgvdiuisniauiadovla
1wds=ansnaw

— Zero Change Over Loss @@ 1Wagugudouiadovonsiiotiaudualnulalasldioaien
Nn21 10 un

~ Zero waste o WosIGuavavldgs:ni1on1swanilugquegnsoninidl 0.04 %



18 Number of Zero Loss Case(ZLC)

doyaau :1. uosuasvnatuisarinlrinisdnidsuuuag 1geomswantidugue
naaonulalunainmnuanaiiovvns:zg=nallunisdnyidanionu aouudviu=tihlninua
d2010a1NV=UUINUU Zero Lose Case MU

— Zero Rejection @@ lUuDN1saudumaanonu 3 1ou

~ Zero Complaint @0 [UTmMsemidonandmaacaanu 3 1aou

- Zero Loss Time Accident @@ [UgUAINADUADVNYAVIUAAADNU 3 1ADU
~ Zero Minor Accident @@ Tulgu@inala 1AadonuuIu 3 1HiOU

- Zero Leakage fi0 Tiin1s$93uv00in3009nsuIU 3 1dou

- Zero Startup @0 1@UIASovlaludanuogndn 10 un

~ Zero Shutdown 1@ nqmtﬁum%lao"loﬂul:)a'lu"qp{ggjglnggw onutudlanr



18 Number of Zero Loss Case(ZLC)

doyaau :1. uosuasvnatuisarinlrinisdnidsuuuag 1geomswantidugue
naaonulalunainmnuanaiiovvns:zg=nallunisdnyidanionu aouudviu=tihlninua

dovi10a1nNv=uudNUU Zero Lose Case @oU

- Zero Adjustment @oUsuiaSavlriiaulanaoiuiSogodanasldauainiaunwnelu

1Da1ud9nNd1 10 Un

WalnSevvnsladwisngvanisdnuidgndlanananuuiuaunouly v=uuiuIUASY

[& das@aluon
Number of Zero Loss Case = 91U2UASONIAS20VNSANIISNTIANISIVIAIA0 )
Tnlaaruwauludainniinua

Number of Zero Loss Case = 120 cases / year (ti’aq,auuua:au iUuU nsSe YTD

[~3 < <
N155189901U s19vruiduddan



19 Number of Zero Line(ZL)

vaUszdoadaonisld KPI : ielddnnoudnsSolunsrinionssy TPM geouSunin
d1w1snannN1saryideniv uavinsSovdnsauidudgus

doyaau :1. uduinSovnaiursngvanisdanuidslniduqgusla laaldideuluiassnu

N1S2@ Zero Loss Cases
dasaiudiu

Number of NTO Line = 91U2UIAS999NSN (UA20USUNAVSE1IN10WAGAMIUIDAIN
AMNUA

61298910N15AUIN

Number of Zero Line = 5 Lines/Plant

nu'oaﬁ]u lines 1SOPlant

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



20.0Overall Equipment Efficiency(7%OEE)

2aUs=a0Ayua0nNIs1d KPI : alddaus:=ansnwlagsougaoln500onsnso
NSzUdOUNISWanN ASOUAAUAIUWSDUYDVIASEY O WISOluNswandudl tazaruniw
go0daum

doyatu :1. %Available rate

2. %Performance Rate

3. %Quality Rate

dasaiuom
%0EE = %Auvailable rate x %Performance Rate x%Quality Rate
10,000
(22810N1SATUI U
%OEE = (95.24 x 96 x 97.62) = 89.25%
10,000

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



21.7%0peration Efficiency(7%OE)

2aUs=a0Aua0NIS 14 KPI : ilonv=0aus:ansniwyaoniswan lnaaavinddvinain
[GD1onwuNo=IAUINS2VINS

goyanu :1. Effective Time AdIDa1NIAS009NSINIVIU0E100US@NSNW

2. Operation time aoalnlgluniswan

dasaiuom
%Operation Efficiency = Effective Time X 100
Operation Time
;298910N11SAIUI U
%Operation Efficiency = 7,000 un X 100 = 93.33 %

7,500 U1n

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



22.7%0peration Utilization(7%0U)

2aUs=ad0AyaonNIS 4 KPI : 1ilonv=oanainisldaunswe nSeiaseodnsluniswan
fonamnonuaaoduan

doyafu :1. Operation Time MdaNlgluniswan

2. Total Time AOIDAIMNVNUA

dasaiuom
%Operation Utilization = Operation Time
X100
Total Time
6129810N1SAUI U
%Operation Utilization = 7,500 un X 100 =74.41 %
10,080 uln

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



23 .%Performance Rate(7%PR)

aUszdoadaonisld KPI : iolddnnouiSoluniswandud dou1vnanIwye
IAS©VINSIAzAUAIISNYOVAUADIUAUIASDY

golafu :1. Theoritical Circle Time Ao aMldwandud1 1nuoe 1Wu uIfinodu
2. Actual Output @0 UDUAUMNWAG (G

3. Net Operation Time = Loading Time — Downtime = 420-20 = 400 U

dasaiuom

%Performance Rate = (Theoritical Cycle Time x Actual Output) X 100
Net Operation Time

(29810N1SATUI N

%PR = (0.48x800)x100/400 =96 %

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



24 .7%Production Efficiency(7%PE)

2aUs=a0Ayua0nNIS 14 KPI : ilonv=0aus:ansniwyaoniswan lnguuvindooidain
IWUNWaNAUISNAOUAUNISWARIG duduisnwanduaiaonuildagionallionnds
A2WIS0AN

goyanu :1. Effective Time AdIDa1NIAS009NSINIVIU0E100US@NSNW

2. Production Time @19 1DaNwanauallnogrvoaoilio

dasaiuom
Production Efficiency = Effective Time X 100
Production Time
;298910N11SAIUI U
%Production Efficiency = 7,000 un X 100 =97.22 %

7,200 U1n

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



25 . %Production Utilization(7%PU)

2aUs=ad0AyaonNIS 4 KPI : 1ilonv=oanainisldaunswe nSeiaseodnsluniswan
fonamnonuaaoduan

doyafu :1. Production Time fd DaMwandualdagroaoiloo

2. Total Time f1© DATNVAUG

dasaiuom
%Production Utilization = Production Time X 100
Total Time
;298910N11SAIUI U
%Production Utilization = 7,200 uln X 100 =71.43 %
10,080 uan

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



26 .Production Volume(PV)

aUszdoadaon1sld KPI : ialdaaoduouduaninrumwlaaiuuinsgiu lago:i
nuoeiduau nSevuounasvaudl nSev1ududu nSenuocsdulanlaaaovs:uiols

doyanu :1. Total Output AOIUDUAUANONUANQNWAN laggoliln1sasovdou
AUNW

2. Total Rejection @@ 9usuduaingnuansonlulvdoldlnana iwovoni

AMNNIWAINDIINIASTIUNAITAUA
T dasanudnd =

Production Volume = Total Output — Total Rejection

6129910N1SAUIN

Production Volume 10,000-1 OOP&S,I 00

99,900 pcs

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



27 .7%0uality Rate(7QR)

vaUszdoadaonisld KPI : iolddnUuSurruduaininrumwlanuuiasgiu

goyanu :1. Defect 19YIUIUAUAINITANINMWAINIIUIASTIUNQNADY

2. Actual Output @OVUDUAUMNWAGIANVNUA

dasaiuom
%Quality Rate = (Actual Output — Defect) X 100
Actual Output
(129910N1SAUI U
%QR = (84000 - 2000) y 490 = 97-62 %

84000

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



29 .Reference Cycle Time(RCT)

vauszdoavoonisld KPI : ileldianonaimunnuiiielduandud 1 gu lag

AnualaguwunwulIwannun

golafu :1. Reference Cycle Time AOADIUISIYDIIAS00VNSIUNISWANR

dasaiuom
Reference Cycle Time = 1
Reference Production Speed
;29810N1SATUI
Reference Cycle = 1 "i—'iIUGiOU']ﬁ= 0.0167 uqfiaia't:fu

60

[~ - <
N155189901U s1gvruidudadan



30.%Running Effective(7%RE)

2aUs=ad0AyaonNIS 4 KPI : 1ilonv=oanainisldaunswe nSeiaseodnsluniswan
fonamnonuaaoduan

U"alg,aﬁu - 1. Effective Time = Production Time — Unexpect Stoppage
2. Running Time = Effective Time + Setup &Adjustment Time

= 7,000 + 160 U

dasaiuom
%Running Effective = Effective Time
X100
Running Time
6129810N1SAUI U
%Running Effective = 7,000 un X 100 =97.77 %

7.160 U1n

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



31 .Running Time(RT)

2aUS=ad0AY0NIS 14 KPI : 1iloNv:0a10a1950Nonuaniuunwanaiuisnwan
dauaeonula

U"alg,aﬁu - 1. Effective Time = Production Time — Unexpect Stoppage

2. Setup & Adjust Time @@ 1Da1NFUsSUAVIASDOIUS=NDN0TUVDAUAIWAR

o9nNUIad
dasaiuom
Running Time = Effective Time + Setup&Adjustment Time
(129810N1SAUI U
Running Time = 7,000+160 uans/alann

- 7.160 uln/adan

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



32.%Waste(7%W)

aUszdondaonisld KPI : olddnUuSuirurevidaneanuininnnoayo
guouNIsSwan

goyanu :1. Waste @0 91UDUTOVIEY

2. Actual Output AOVNUIUAUANWAANONUAUNUIYINYINU waste

dasaiuom
%Waste = Waste
X100
Actual Output
6129910N15AUI N

20,000kg

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan






1.Average Rejection Case by Customer(ARC)

2aUs:=avAyaonIs1d KPI : ialddaanaagdnuouasogovaudmngndoaulasandl
woldnanwdymnanaluwalolumuamunwgevduaivufivgunudauay

doyadu :1. Sruouasondudrnnadvaulasandlundazauan

dasaiuom

g =4
@

@Average (V1UUASONAUAINdoAUTAY

Average Rejection Case by Customer
ana1lunaazduan)

(29819N11SATUI M

0.2 aso/alar

Average Rejection Case by Customer

[~ - <
N155189901U s1gvruidudadan



2.Average Rejection Case by QA(ARQ)

aUszdoadaonisld KPI : lalddnninagdnuounsogavdudingndonulnaQA

doyaau :1. vudsuasvnauannavaulasQAalunnazalan

dasaiuom

@Average (V1UUASONAUAINdoAUTAY

Average Rejection Case by QA
QATuunaazdlann)

6129910N1SAUI
0.5 aso/dadan

Average Rejection Case by Customer

[~ - <
N155189901U s1gvruidudadan



3.CP(Process Capability Index)

vaUszdoavaonasld KPI : 1lloldn1sns:zo1gvoondudoya
cp >1.33 feonszuoumswanaduauldog1oa

cp <1.33 ua > 1.00 deonnszuoumswanaouaule

cp <1.00 fiodnszuounmswannduaulule

Jayaau
1.USL(Upper Specification Limit) = 11

2.LSL(Lower Specification Limit) = 9

l n 4 ¥4
(2= (Y

— f)‘

3.S(Standard Deviation) = 5 1

Tasn n = 91udUdoOYaA ,y:= dOUAUGA=6D,y = ATIDAYIDVTOA

L 74
-l & i

(@auumdoyailiaou 10,9.4,11,9.5,10.5,10.8,9.9,9.7,10,10.1)

\/0.281
S = = 0.530094

[~3 « <
N15519901U s19vuiduddan



1/0.281

3.CP(Process

gAINININ
CP = (USL-LSL)
6S

dreenamsmuiny CP

Capability Index)

(11-9)

6x0.530094

0.628819

[~3 « <
N15519901U s19vuiduddan



4 .CPK

aaUs=auoauaons1d KPI : ialddansidgoiuugoonaudoyavinidnuianla
mnuald

dJayaau

1.USL(Upper Specification Limit) = 11
2.LSL(Lower Specification Limit) = 9
3.Y = 10.09

3.S(Standard Deviation) = 0.530094

dasaluonu
CPK = @11161N315:1310 Cpu tias Cpl
1. Cpu = (USL -Y) 2.(Y - LSL)
3S 3S
= 0.572225 = 0.685413

CPK = 0.572225
N1551991U sngowuidudadan



5.%Defect(7%D)

daUszdondaonisld KPI : ielddaUuSunruduanidmininadu iweldaany
aouauliauanidrynimoduanunwanavounualy

goyanu :1. Defect 1@ Y1UIUAUAINITANINMWAINIIUIASTIUNQNADY

2. Actual Output AOVNUIUAUANWANANONUATNUDYIAYINU Defect

dasaiuom
%Defect = Defect X 100
Actual Output
(129910N1SAUI U
%D = 2,000 X 100 = 2.38 %

84,000

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



6.Number Of Quality Kaizen(QK)

aaUszdondaonisld KPI : ielddnanisunUyniningddoonuanuniw

doyaau :1. nuoulaidunineodaonudymanuniw

dasaiuom
Number Of Quality Kaizen = 91usulaiduninasdevnuduniamuniw
;A29810N1SAUI

Number of Quality Kaizen = 20 Kaizens

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



7.7Rejection by QA(7%RTQ)

aUszdoAyaon1sld KPI : alddnu1nsgIun1saduauANIWIDOIWUNKWAALA:
IWNASIVEDUATUNIW

goya@u :1. Actual Output AOIMUIUAUAINWAR

2. Rejected Product by QA @o3UdUAUAINNNAVAU

dasaiuom

%Rejection by QA = Total Rejected Product X 100
Actual Output

(29810N1SATUI N

%Rejection by QA = 100 X 100 =10%

1,000

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



8.%Right First Time(%RFT)

aUszdoAdaon1sld KPI : [alddnu1nsgIun1saduauANIWNNSWANAUAITDY

nssuouNIswan

goya@u :1. Actual Output AOIMUIUAUAINWAR

2. Non Conformance Products @® 61u3u5uﬁwﬁﬁﬂmn10ﬁuammw

dasaiuom

%Right First Time = (Actual Output — Non Conformance Product X 100
Actual Output

;29810N1SATUI T

%RFT = (1,000-100) X 100 =90 %

o . 1,000
N155189901U s1gvruidudadan



9.Total Complaint Case by Customer(TCC)

vaUs:=avAyaons1d KPI : ialddnvnuouasovavaudinonanaienni

doyadu :1. S1uouasonaudrnnanddind

dasaiuom

Total Complaint Case by Customer = 91UdUASONAUAINANANGINT

6129910N1SAUI

Total Complaint Case by Customer = 15 QS0

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



10.Total Rejection Case by Customer(TRC)

vaUs:=avAyaon1sld KPI : iiialddainuouasvgavdauaingndoaulnganal

doyaau :1. Sruouasondudrnnaoaulasanadn

dasaiuom
Total Rejection Case by Customer = ’\'3'11101!015“0?151107'1QﬂéﬂﬁUTﬂB@_ﬂGﬁ
(22810N1SATUI U

Total Rejection Case by Customer = 5 @S0

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



11 Total Rejection Case by QA(TRQ)

vaUszdoadaonisld KPI : lelddnvnuouasogovauaingndoaulag QA

doyadu :1. S1uouasvndudrnnaoiulas QA

dasaiuom
Total Rejection Case by QA = OO‘IUOUﬂSUOﬁaUGﬁQﬂEiOﬁUTﬂ&) QA
M298919N1SAUI N

Total Rejection Case by QA = 10 ASv

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan






1.Conversion Cost(CC)

vaUs=aoauoonsld KPI : ielduanoaldoslunisidasudsanaunazussonmunli
[Wudaumnsawaanmun

Uval‘J,aO—]U 1. Production Cost =(Production direct + Production Service+Production indirect)

2.BPS Conversion = Buying ,Planning and Supply Support Conversion

= Buying Conversion(BC) + Planning Conversion(PC)+Supply Support
Conversion(SSC)

3.BC = mldvrgarunisdodo (vuiaaouwunoiu+ailgoisludiunoiu 1wu alondls
alnsdawn Wuau)
4.PC = m1gdv19a1un1soolwu (outhaouwunviu+aildoiegludiunoiu wu an

lonais amnsdwn Wuau)

5.5SC = aldoelunwundu Jnaduayuniswan 15U QA,Unyd,IT [Wueu (1ISulfau
wunou+aldoeludunoiu wWu aenals arlnsawn [Wueau dou QA v:=Ialdvrelunis

3ASI=AOSIVEDU



1.Conversion Cost(CC)

dasaiuom

Conversion Cost =

Production Cost + BPS Conversion
61298910N15SAUI U

Conversion Cost = 1,000 bath/ton Product + 200 bath/ton Product

1,200 bath/ton Product

[~ - <
N155189901U s1gvruidudadan



2.Cost of Waste Disposal(CWD)

aaUszdoadaonislyd KPI : eldudnvarldvnelunisitvavevidaninagusinnis
wan

doYafU :1. Accumurative Cost of Waste Disposallogand:zaudaoallgonslunmsmon
YoOIdY

dasaiuom
Cost of Waste Disposal = 899@d=duya0a11391891UN1SA1DOTDOIED
M29810N1SATUITU

Cost of Waste Disposal = 100,000 uln/U

[~ < <
N155189901U s1gvruidudadan



3.Cost of Quality(CQ)

vaUs:=aoauaonsld KPI : iilolddayadinisdryidevinniswanduainlula

U1ASHIU

doyaau :
Cost Of Poor Quality 70 Yanin1saryidevnniswandudnlulauiasgiu

QA Conversion 1o A1ldv19lunN1sI1AS1=HOSIVED U, I0UIRDUWUNVIU,NISWNOUSL,

a1ldvrgmuionans,aldvneludiunoiu

dansaiudm
Cost of Quality = Cost of Poor Quality + QA Conversion
(22819N1SATUI U

Cost of Quality = 53,000 bath + 100,000 bath

= 153,000 bath i .
N1551901U smgoutdudadan



4 .Cost of Poor Quality(CPQ)

vaUszdondoonisld KPI : iolddayadimsanidennmswandudnlula
U1AS§IU

doyaau :

Rejected Product fiodnuouduminnndodunioinand n3olas QA ndo QC
Defect fo91UDUAUANTANTMNIWIASFIUDUADVAATENTIY

Waste fi991UOUTRIESNIANTUSNI10NSWAR

Cost of Product N@lJa@1do0dun

Cost of Waste N0IJAAIOVUDVIEE



4 .Cost of Poor Quality(CQ)

dasaiudm

Cost of Poor Quality = Sum Of {(Rejected Products &DefectsX Cost of Product)} +
(Waste x Cost Of Waste)}

6129919N1SAUIN

Cost of Poor Product = {(Product A2,000 pcs x10 bath)+(Product B 1,000 pcs
x 20 bath)+(Product C 300 pcs x 30 bath)}+(Waste 200 kg x 20 bath)

= 53,000 bath

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



5.Cost Saving(CS)

aUszdoadaonisld KPI : olddnnisandunuvinlasoniseno mnSevinnismia

15u

doyaau :

Sum of Cost Saving N@8DAA=dUTDVGUNUNaA]A

dasaiuom
Cost Saving = Sum of Cost Saving/—l.]
(29819N11SATUI M

Cost Saving = 3,000,000 uan/U

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



6.Cost Saving Ratio(CSR)

2aUs=adoAyaonsd KPI : 1ilalddads:ansnwnisaadunuaonisaonuoin

lasvn1sa1v JrnsSevinnisnilaigu

doyaau :
Sum of Cost Saving N@8DAA=dUTDVGUNUNaA]A

Sum of Investment MDY AEA=EUTDIIOUAVNU
dasaiuom

Cost Saving Ratio = Sum of Cost Saving

Sum Of Investment

6129910N1SAUIN

Cost Saving Ratio = 3,000,000 utnh = 30

100,000 uln

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



7 .Energy Cost(EC)

aUszdoadaonisld KPI : iledaaldvngveowavoiunldlumswanduan

doyaau :
Energy Cost @o@1lgv19@1uwacvu

JSunruniswanmolfou

dasaiuom
Energy Cost ¥ a1 lv19a1uwasou
Ton Product
(29819N1SAUI M
Energy Cost = 400,000 U1n = 400 uINn/TonProduct

1,000 ton Product

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



8.%Give Away(7%GA)

vaUszdondaonisld KPI : ialdidaouinungevdauaninundnuiasgiunmnuald
woldiduaduaaodsunrrunmsadnidsluniswanneglusdveoilosidue

doyaau :
Actual Waste flounnunau@nvsy

Standard Weight AoUnnundua1auuIASsIU

dasaiuom

%Give Away = (@Average(Actual Weight)-Standard Weight) X100
Standard Weight

(22810N1SATUI U

%Give Away = (105 gm — 100 gm) = 5%

X100

100 gm

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



9.Give Away(Weight)(GAW)

vaUszdondaonisld KPI : ialdidaouinungevdauaninundnuiasgiunmnuald

woldiluaduanousunnunisangidgdnnauluniswaan

doyaau :
Actual Waste flounnunau@nvsy

Standard Weight AoUnnundua1auuIASsIU
dasaiuom

Give Away(Weight) = (@Average(Actual Weight)-Standard Weight)
629810N1SAUI U

Give Away(Weight) = (105 gm — 100 gm) = 5 gm

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



10.Inventory Of Engineering Stock

vaUszdoadaonisld KPI : ielddayadvavesinanuwundouiisoinuaulsluaas

doyaau :
Volume of Spare Part 150 VoS foUSunrudovozlnaunnazsla

Volume of Spare Part n58 VaS falaandavo:zlnaudazslia
dasaiuom

Inventory of Engineering Stock = (VoS1 x VaS1)+(VoS2xVaS2)+,...,(VoSnxVaSn)

(22810N1SATUI U

Inventory Rate = (200 pcsx1000 bath)+(10 pcs x30,000 bath)+(100
pcsx2000 bath)+(50 pcs x 10000 bath) = 1,200,000 bath

= 1.2 M.bath

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



11 .Inventory Of Meterial(IM)

aUszdoAyaon1sld KPI : loldiidnoyadigaodnnau tazussynnurineglunao

doyaau :
Volume of Material 58 VoM @9U5U10ug09000nauNnSaussynurinaazsia

Volume of Spare Part 58 VaS folan1doodanaunsSaussynananazsia

dasaiuom

Inventory of Material = (VoM1 x VaM1)+(VoM2xVaM2)+,...,(VoMnxVaMn)

6129910N1SAUIN

Inventory Rate (2000 kgsx10 bath)+(10000 pcs x30 bath

500,000 bath

0.5 M.bath N15s1991uU snavruidudlanri



12 .Inventory Of WIP(IWIP)

aUszdoAdaon1sld KPI : oldiidnoyadigao WIP (Work In Process)iSaddnannn
ndssuiiaiudumuadvlutiasadudauan

doyaau :

USunrugeo WIP uaazsia(Vow)

yan1woo WIP mazgda(Vaw)
dasaiuom

Inventory of wip = (VoW1 x VaW1)+(VoW2xVaW2)+,...,(VoWnxVaWn)

6129910N1SAUIN

Inventory Rate = (200 kgx10 bath)+(1000 pcs x30 bath)

50,000 bath

0.05 M.bath N15s18901U s1goruidudlann



13 .Repair & Maintenance(R&M)

vaUszdondaonisld KPI : ialddaaldonglunisdouiisoiaSovonsuas

dioniswan

doyaau :

1.  Repair&Maintenance fo@1ldvngnonualunisgouiisoiaseovns(@lo:lna sy adaan
au 7 1Wuaiu)

2. ARl swancoIhou
Repair & maintenance - A1 13919nonUa lUNISTOUUISO

Ton Product

6129910N1SAUIN

300,000 = 300 uUINn/Ton product

Repair & Maintenace

1,000 Ton Product

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



14 .Product Cost(PC)

vaUs:aoavaonisid KPI : 1liold@uorudunuveodud

doyaau :

Material Cost = Cost of RM Consumtion + Cost of PM Consumtion
Production Cost = Production Direct +Production Service + Production Indirect

Product Volume A1991UDUYDVAUAINKWAG

dasaluonu
Product Cost = Material Cost — Production Cost
Product Volume
6129810N1SAUIT
Product Cost = 3,400,000 bath = 3,400 bath/ton

1,000 ton — .
N1551901U s19vruiduddan



15 .Production Cost(PTC)

aUszdoadaon1sld KPI : lalddanldvngvooniswandudn

doyaau :
Production Direct = Direct Labour + Depreciation Production + Other Production Hall Cost

Production Service = Utility + Repair & Maintenance + Material

Warehousing/Handling/ Transport(MWHT) + Other Production Service(OPS)
Production Indirect = Production Indirect + Other Production Cost

Producty Volume @9 91UDUAUANWAR



15 .Production Cost(PTC)

dasaiuom

Production Cost = (Production Direct + Production Service+Production Indirect)
Product Volume

;298910N11SATUI U

200,000bath + 150,000 bath +50,000 bath

Production Cost
1,000 ton
= 400,000 bath

1,000 ton product

= 400 bath/ton

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



16 .Production Direct(PD)

vaUszdondaonisld KPI : ialddaaldoadio 1ningodaonunswanaudlagasy
doyaau :

1.  Direct labour(DL) Aaa1v10wUNvIUNnvuluaignIswan
2. Depreciation Production(DP) fo@ldaus1a1daainsovvns tazgunsninldluniswan
3.  Other Production Hall cost @aoa11d91890u JniNg2dovlagnsonUNISWan

4.  Product volume(PV) @d 9MUDUAUAINWAR

dansaluon

Production Direct = (DL+DP+OPHC)
PV

(20819N11SAUI M

Production Direct = 1,000,000 bath+500,000 bath+100,000 bath =1,600 b/t

n1ss1891u s1gvruidudlani 1,000 ton



17 .Production Indirect(PI)
vaUs:doavaonisld KPI : lalddamlgsnsvovnswandudludounluineodoonu
A508Ha UM

1. Production Indirect #OoAISNWWEIUNIA A191MS /1050080 A1SnvIaoUUaoans ATy

Us:=nu a1mnudsnuvn

2. Other Production Cost @oA1AWAITINATNSIED199501NAUIASFIU,AUNUIINGUAIN
nNNv,ANIdOUS1ANYV01ATS taziaSavonsnlulinisinunld

3. qmgrﬁqﬁg?ﬁ Volume Ndv1UdUdUANWAR

Production Indirect = (Production Indirect + Other Production Cost)

Production Volume

61298910N1SAUIN

Production Indirect = 200,000 bath + 50,000 bath = 250 bath/ton

1,000 ton
[~ - <
N1551991U smgo1uidudadan



18 .Production Service(PS)

vaUszdoadaonisld KPI : iolddanldosveoniswandualudouveoaildvigeiu
Wavou A1douiisoiaso0vns Avalnuqladaud agugredua arlgoreiininan

DU YOVNIWUNTOUUNSY

doyaau :
1.  Utility Cost Aomlgv1auwasoiu Wil Toun th avusvaug
2. Repair Maintenance @10 M1dounazinsosnuIAS009Nns

3. MWHT = Material Warehousing /Handling/Transport Cost ﬁf)ﬁhhﬁ)"]%ﬂUﬂ']SQllaﬂﬁo,ﬁ'llﬁu

SnY1ddn auml,agugne

4.  OPS = Other Production Service namlgonglunisgouinsvounsaiiasavijonluly

inSavonsnldluniswanlaonsv

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan



18 .Production Service(PS)

dnsaluon

Production Service = (Utility+Repair&Maintenance+ MWHT +OPS)
PV

(129810N1SAUI U

Production Service = 150,000 bath+1,200,000 bath+20,000bath+10,000 bath

1,000 ton

2,730,000 bath/1,000ton

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan



4. DELIVERY KPI




1.%Innovation Rate(7%IR)

vaUs:aoavaonisld KPI : laldianousunmududilningnuanoonun lasisunu
JSurnuduanonuanngnwan
doyaau :

1.  Innovation Volume @® USunnudumlnunnnwan

2.  Production Volume @dUSUnmuaumnonuangnwaan

dansaluon

Innovation Rate Innovation Volume

Production Volume
6129910N1SAUIN

Production Direct = 2,000 ton = 10%
x100

20,000 ton
[~ - <
N1551991U smgo1uidudadan



2.%0utput Reliabity(7%IR)

aUszdondaonisld KPI : olddnnduaiunsnvaoiwunwanno=wanauale

VUDUNA=TUAMUIKWUNIS

doyaau :
1.  Plan Output @® MUDIUAUANIWNWUKWAR

2. Actual Output AOVUDUAUAINWANNVNUA

dansaluon

%Output Reliability = Plan Output-@ABS(Actual — Plan Output) 100
Plan Output

6129810N1SAUI U

%O0R = 20,000 - @ABS(18,000-20,000) = 90%

x100
20,000

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan



3.%Plan Attainment(7%PA)

2aUs:=a0Aya0NIS 4 KPI : 1ionv:ldannuad1uaiuisnuoolltunwannozuanaual

TamunwuoIunNIAUG

doyaau :

1. No.of Hits @@vuduasvnwaalaniuiwu lagnovlanosiangovaunl nazviuduaualifnoy

TuiAu (+) nSo v1a(-) nodosIFuANNINUG

2.  No.of Production Runs f@viuduasvnwanaoddvinal(alain)

dansaluon
%Plan Attainment = No.of Hits
x100
No.of Production Runs
(29819N1SAUI
%Plan Attainment = 20AS59/25050 x100 = 80%

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan






1.%Accident Frequency Rate(7%AFR)

2aUs=a0auaunIs1d KPI : ialddavnuouadcungaonisinaauainalagingunuioan

rvunonua
doyanu :

Lost Time Accident KS® LTA @991UdUUNNEAVIUIUDIVINYUAING

Restricted Work Case 1S9 RWC @ov1u2dudunwunoiunavulnivunadualuvaiuasanla
98101AUN

Working Hour @@v1udugoluorinonu
dansaluon

%Accident Frequency Rate (LTA+RWC)

X100,000 hours

Production Volume

61298910N1SAUIN

%Accident Frequency Rate (5+20 days) X100.000 hours

300,000 hours
- 8.33 per 100,000 hours N1551891U snavouiludlar




2.%Area of Noise Over Standard(7%ANOS)

[ S —" |

2aUs:=a0Aya0nNIs1d KPI : ilonv=oalasiduagoousSiouniszauideoninu
U101S51U
doyaau :

1 1
—d el el -l

1. v1uduWunnuiagvaoinudna

2. 91UOUWUNNONUANASIVIASZAUIAYV

dansaluon

%ANOS = PMUdUWUNUIA8000INUUIASTIU x100
MUOUWUNNONUANASIVIASAUIAYY

6129910N1SAUIN

0 = —_ (V)

D0)ANOS 10 x100 5%

200
N1ss1991u snavuidudlan



3.Lost Time Accident(LTA)

aUszdoAyaon1sld KPI : loldiidnodnuouasoninaguanaiuus1gnsy nsSanogu

ngAOIU

doyaau :

Lost Time Day @991UDUIUNWUNOIUNEAVIUIUDODININAYUAING,

dasaiuom

Lost Time Accident 990dcdUUOV Lost Time Day

6129910N1SAUI

Lost Time Accident 50 days

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



4 _Minor Accident(MA)

vaUszdondaonisld KPI : oldudaodnuouasoninaguamanuulysignse

doyaau :
1. 6’]U3Uﬂ§\)ﬁlﬁﬂ Minor Accident
dasaiuom
Minor Accident = 9IUDUASONINGA Minor Accident

6129910N1SAUI

Minor Accident = 10 ASY

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



5.Number of Safety Suggestion(SS)

aUszdoadaonisld KPI : loldiidnoinuougolauaiiuza1ua1dooulie a1y

Jaoanyg nazavudnaosyudoowunoiu

doyaau :

DIUDUTDIU=UNMUDITIOUIUY AdWUaoaNg azaoludanaoy

dasaiuom

21UOUTDUUUIAIUDITIOUIUY AV

Number of Safety Suggestion
Jaoane uazdouoaasy

6129910N1SAUIN

100 15900

Number of Safety Suggestion

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



6.Number of Unsafe Corrected(CS)

vaUszdoadaonisld KPI : ioldudaovuoudaniwnaznmsnsz=riniidasansnla

unlouan

doyaau :
Unsafe Corrected(Condition) Aoaniwudaasunludasananlasunisunlouad

Unsafe Corrected(action) @on1sns=niniudasananlasunisunlouad
dasaiuom

No. of Unsafe Corrected Unsafe Corrected(Condition) + Unsafe

corrected(action)
6129910N1SAUIN

8 cases + 12 cases = 20 cases

No. of Unsafe Corrected

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



7 .Number of Unsafe Found(UF)

vaUszdoadaonisld KPI : leldidnovnuouaniwiaznisnszinnlivasansnwu

doyaau :
Unsafe Found(Condition) Aoaniwudaaosunludasansnlawu

Unsafe Found(action) fon1sns=ninludasangnlawu
dasaiuom

Unsafe Found(Condition) + Unsafe Found(action)

No. of Unsafe Found

6129910N1SAUI

10 cases + 15 cases = 25 cases

No. of Unsafe Found

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



6. MORALE KPI




1.7%Absenteeism(7AS)

aUszdondaon1sld KPI : ialddavuouwinoiuniyuirniiou

doyaau :
1.  dquduwunviunlvuanou

2.  91UDUWUNVIUNOALG

dansaluon
%Absenteeism = Srusuwunounliuarinonu P
JusUWUNOUNONUG
29810N1SATUI U
%AS = S5 x100 = 5%
100

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan



2.Kaizen Rate(KR)

vaUs:=avAyaonsld KPI : ilalddanduns:=AeSasuvaowunoiuluavansinesni
v:=WouulavAnsuINUagiligvla lngineunudiuoulaiunuwunounNonua

doyaau :
1.  9wuoulaidu

2.  91UdUWUNVIU

dansaluon
Kaizen rate = 5"11]011'[01["811
JUIUWUNOU
(20819N11SAUI M
Kaizen Rate = 1,000 Kaizen =10 case/head/vyear
100 auaay

[~ - <
N1551901U s1m9vouidudadan



3.Number of Why Why Analysis(WWA)

vaUszdoadaonisld KPI : elddanowaulolumsundynm tazusuusy
Ns:sUdUNISWaalazia5009ns lago1aan1suuviuounsldnisdiasicidum

doyaau :

1. vwuouladunldindoolodias1zRIUUTNUSIU Why Why Analysis

dansaluon

Number of Why Why Analysis = 5'111:)111611‘3117{1‘8’101";00ﬁaslﬂS'l:ﬁllUl*ng'lu
Why-Why Analysis

(20819N11SAUI

30 Kaizens

Number of Why Why Analysis

Plant
N1551991U sngvuidudlairisnaonuseandazavduluisos 9



4 Number of Fault Found(FF)

9aUszd0Ayaon1sld KPI : [alddnduoudpunwsevuoolnSo0vnsn3anszuduns
wannwuluonvziludaunwsoviannsolnnunmlriniswanduarddrum
doyaau :

9IUDUTDUNWSOVNWU

dasaiuom

No. of Fault Found = 91U2UJaUNWS20NWU
6129910N1SAUI

No. of Fault Found = 180 cases

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



5.Number of Kaizens

vaUszdoadaonisld KPI : elddanowaulolumsundynm tazusuusy

nszuduUNMswaalazia5009ns laguuvinduoulaiunnus:=inn

doyaau :

vuoulaidunnus=inn

dasaiuom

No. of Kaizen = 9quosulardunnds=zinn
(29819N11SATUI M

No. of Kaizen = 300 Kaizens/Plant

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



6.Number of OPL

aUszdoAyaon1sld KPI : oldiidaovnuougpuu=uinglin One Point Lesson nSo OPL

goowunvu

doyaau :

YIUDUOPL

dasaiuom

No. of OPL = goMmd=duUYouvIUIU OPL
6129910N1SAUI

No. of OPL - 100 1500

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



7 .Number of P-M Anaysis(PMA)

vaUszdoadaonisld KPI : iolddnnduaulvlumsunlodyn nazusudso
Ns=UduUNIsSWaalazia5009ns lago1ayn1suuIIuUdUNSlENISIIAs1z=nUuna uav=Idu
@osunawzlaidunldnisdiasizruuuduas

doyaau :

uoulaidunldinSeviodiasizriuuuyugy P-M Analysis

dasaiuom

No. of P-M Analysis s$nuouladunidnisdiasnzruuvusudge P-M

Analysis
6129910N1SAUIN

100 Kaizens/Plant

No. of P-M Analysis

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



8.Number of Suggestion(S6)

vaUs:=avAyaonsld KPI : ilalddnnduns:=AaSasuvaowunoiuluaoanssn aduy

991NNV=WEHIUNDVANSUINUDYINEVIA lagdaianvlududalauaiu=ninagu

doyaau :

V1UDUTDIAUDIIU=DINWUNVIU

dasaiuom
91UDUTDIdUDNUENSIUSIVUIADINWUNIIUNINUG

No. of Suggestion

6129910N1SAUI

No. of Suggestion 2,000 daldudlius

[ « <
N15519901U s19vruiduddan



9.Number of W5 Image Analysis(WSIA)

aUszdoadaonisld KPI : iwslddannaowaulvlunisurdlodryni nazUusudsons:zuounis
waanazia5009ns lagordun1suuinuounisldnisdiasizridrunn uav=iduiionsruiiawzlaigu

nlgnisdiasizrinvuiugiunisyniwds:znaun1sdiasizn
doyaau :

uoulaidunldnisdiasizrnuuiugiunisyniwus=naun1sdiasizr

dasaiuom

No. of W5 Image Analysis = 31usulaigunidnisdiasiznuvuivugiuniisunaw
Usznaunisdias1=nWO Image

61298910N15AUIN

No. of W5 Image Analysis = 50 Kaizens/Plant
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10.Suggestion Rate(SR)

vaUs:=avAyaonsld KPI : ilalddnnduns:=AaSasuvaowunoiuluaoanssn aduy

991NNV=WEHIUNDVANSUINUDYINEVIA lagdaianvlududalauaiu=ninagu

doyaau :
1. 91udUYBlAUBIU=DINWUNVIU

2.  91UdUWUNVIU

dansaluon
Suggestion Rate = Number Of Suggestion
x100
Number Of Employees
6129810N1SAUI U
Suggestion Rate = 2,000 cases x100 = 20 cases/head/year

100 AU
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11.Training Hour(TH)

vaUszdoadaonisld KPI : leldiidnovnuoudoluoniseusugaowunoiu weldidu

NISAAMUADWAUDTVEHUSSIUNISWIIUNADIUAIUISNYDIWUNU

doyaau :
1.  dwusuwunviunlasuniswnousu

2. 91UDUWUNVIUNIZIDUSU

dansaluon

Training Hour ¥ Srusuwinounlasunsinousy .
S1ruouwinounidrousy

(20819N11SAUI M

Suggestion Rate = 2,000 Z?OTUO/ZOO au
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